

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO №. 004/ 2025 PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCISCO BADARÓ

O Município de Francisco Badaró, Estado de Minas Gerais, neste ato representado pelo

Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais, na forma abaixo, torna público o

Resultado Preliminar do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO №. 004/2025.

1.1 . Os recursos contra o Resultado Preliminar do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº.

004/2025 poderão ser apresentados nos dias 09 e 10 de julho de 2025, dirigidos, por escrito,

à Comissão do Processo Seletivo Simplificado, estabelecida no seguinte endereço: Rua Araçuaí,

s/nº, Centro, Francisco Badaró/MG – CEP 39.644-000.

1.2 . Os pedidos de recursos que não estiverem devidamente fundamentados serão

imediatamente indeferidos.

1.3. Informa-se que, em decorrência de questões internas de ordem administrativa, o

Resultado Preliminar do certame não pôde ser publicado na data previamente estipulada. Por

essa razão, os prazos estabelecidos no edital foram ajustados, permanecendo inalteradas

todas as demais cláusulas e condições do referido edital.

Francisco Badaró, (MG), 10 de julho de 2025.

ANTÔNIO REGINALDO MARTINS MOREIRA

Prefeito Municipal

Este texto não substitui o publicado no quadro de avisos da Prefeitura Municipal de Francisco Badaró/MG, na data de 10.07.2025.

Rua Araçuaí, s/nº - Centro - Francisco Badaró/MG - CEP 39.644-000 - (33) 3738-1123 E-mail: gabinete@franciscobadaro.mg.gov.br www.franciscobadaro.mg.gov.br

1



ANEXO I PROCESSO SELETIVO № 003/2025 SERVIÇAL/ESCOLAS MUNICIPAIS

RESULTADO PRELIMINAR

NÚMERO DE INSCRIÇÃO	NOME COMPLETO	CLASSIFICAÇÃO
004	ROBENILTON LOPES DA SILVA	1
002	JOSE GONÇALVES DOS SANTOS	2
005	EVANGELISTA PEREIRA DE MEIRELES	3
003	NIVALDO FERREIRA DA COSTA	4
001	VANDERLEY ESTEVES DE SOUZA	5



ANEXO II PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO №. 004/2025

CRONOGRAMA

DATA / HORÁRIO	ATIVIDADE	LOCAL
10 de julho de 2025	DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	PREFEITURA MUNICIPAL
14 de julho de 2025	PRAZO PARA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	PREFEITURA MUNICIPAL
15 de julho de 2025	JULGAMENTO DOS RECURSOS	PREFEITURA MUNICIPAL
15 de julho de 2025 até as 16h30min	DIVULGAÇÃO DO RESULTADO / CLASSIFICAÇÃO FINAL	PREFEITURA MUNICIPAL